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dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia: Doposazenie szkét w ramach projektu pt.
Matematyka i Informatyka motorem do rozwoju oswiaty w Miescie i Gminie Buk

Projekt jest realizowany w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020
Os Priorytetowa 8: Edukacja
Dziatanie 8.1 ,,0graniczenie i zapobieganie przedwczesnemu koriczeniu nauki szkolnej oraz wyréwnywanie
dostepu do edukacji przedszkolnej i szkolnej”
Poddziatanie 8.1.4 , Ksztatcenie ogélne w ramach ZIT dla MOF Poznania

Nr postepowania: ZP.271.02.2021

Dziatajac na podstawie art. 284 i 286 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. - Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) Zamawiajacy odpowiada na poniisze pytania
Wykonawcow:

Pytanie nr 24:

Czy Zamawiajacy wymaga aby Wykonawey w  formularzu  ofertowym podali producentéw
i modele oferowanego sprzetu wraz z podaniem ewentualnie dotgczonego oprogramowania ?

W naszej opinii znaczaco pomoze to Zamawiajacemu w weryfikacji ofert Wykonawcéw pod wzgledem
ich zgodnosci z wymogami postawionymi w dokumencie Opis Przedmiotu Zamdwienia. Bez wskazania
przez  Wykonawcéw np.  producenta i modelu oferowanej tablicy interaktywnej, rzutnika
multimedialnego projektora czy serwera niemozliwa bedzie jakakolwiek rzetelna weryfikacja
parametrow tych i innych urzadzen Uwzgledniajac  powyisze czy Zamawiajacy wprowadzi
wymog podania przez Wykonawcéw w formularzu ofertowym producentédw i modeli oferowanego
sprzetu oraz oprogramowania ?

Odpowiedz nr 24: Zamawiajacy wymaga wpisania danych potwierdzajacych spetnienie wymogow
przedstawionych w SWZ. W celu wyodrebnienia czytelnego miejsca na opisy wykonawcy zostat
zmodyfikowany Formularz cenowy 2.1., w ktérym wykonawca w odpowiednich miejscach musi
wpisa¢é co najmniej dane: Producent, model, opis parametrow potwierdzajacy spetnienie
minimalnych wymagan Zamawiajgcego.

Pytanie nr 25:

Zwracam sie z prosbg o korekte wymiaréw tablicy. Zamawiajacy wyspecyfikowat urzgdzenia firmy
MyBoard, model spetniajagcy wymagania Zamawiajacego charakteryzuje sie wymiarami tablicy
165,2x128,4cm oraz powierzchnig robocza o wymiarach: 159x118cm. Wobec powyiszego prosze o
korekte wymiardw i jednoczesne umozliwienie dostarczenia urzadzen o przytoczonych wymiarach.

Panstwo odpowiedzieli:

OdpowiedZ nr 19: Maksymalna wielkogé tablicy, ktérg dopuszcza zamawiajacy to 1810x1310x40 oraz
maksymalny obszar roboczy 1780x1280mm. Zamawiajacy dopuszcza przekatng ekranu wiekszg niz 80
cali, ale nie moze by¢ ona mniejsza niz 78 cali.
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Nadal jednak odpowiedZ nie wyjasnia czy dopuszczg Parstwo tablice o podanych wymiarach
169,2x128,4cm oraz z powierzchnig robocza o wymiarach: 159x118cm.Odpowied? informuje tylko
jakich wymiaréw maksymalnych nie mozna przekroczyé. Prosze o doprecyzowanie odpowiedzi.

Odpowiedz nr 25: Zamawiajgcy wymaga wpisania przez wykonawce w formularzu cenowym danych
potwierdzajacych spetnienie wymogéw przedstawionych w SWZz. Jedng z danych dotyczacych tablicy
interaktywnej jest potwierdzenie dtugosci przekatnej co najmniej 78 cali (tj. 198,12 ¢cm). Przekatna
odnosi sig do obszaru roboczego. Przytoczone w pytaniu wymiary powierzchni roboczej - 159 x118
cm dajg dtugos¢ przekatnej 198,003 cm, a wymagana minimalna dtugos¢ to 198,12. Zaproponowane
w pytaniu rozwiazanie nie spetnia wymagan przedstawionych w postepowaniu.

Pytanie nr 26:

Czy Zamawiajacy dopusci w czesci 1 Tablice Interaktywne przy zachowaniu przekatnej min. 78”
0 wymiarach:

Obszaru roboczego min.159,00 cm x 118,00 cm.?

Catkowity wymiar min. 169,20 cm x 128,40 cm

Odpowiedz nr 26: Zamawiajacy otrzymat pytanie o przytoczone wymiary tablicy i obszaru roboczego.
Z obliczeri matematycznych wynika, ze diugosé¢ przekatnej liczonej z wymiaru powierzchni roboczej
nie spetni wymogu minimalnej diugosci przekatnej co najmniej 78 cali (tj. 198,12 cm). Zamawiajacy
nie dopuszcza tablicy o obszarze roboczym 159,00 cm x 118,00 cm.

Pytanie nr 27:

Nawigzujgc do wyjasnier ogtoszonych w dniu 18-03-2021r. zwracam sig z zapytaniem czy Zamawiajacy
dopuéci terminale z wbudowanych ztgczem combo zamiast osobnych audio-in i audio-out wraz
z dotgczong wiasciwg przejéciowka.

Odpowiedz nr 27: Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie nr 28:

Nawigzujac do odpowiedzi udzielonych przez Zamawiajacego dotyczacych zastosowania stawki podatku
VAT 0% zwracam sig z proéha o rozbicie formularza cenowego dotyczgcego, zatacznik 2.1, w czedci 3,
pozycja 2, gdyz zestaw klawiatura + mysz nie jest integralng czescig monitora i nie moze by¢ do niej
zastosowana stawka 0%. Ponadto prosze o rozhicie formularza cenowego dotyczacego, zatacznik 2.1,
w czesci 3, pozycja 2, gdyz oprogramowanie do zarzadzania pracownig nie jest integralng czeécia
komputera (co innego system operacyjny czy licencje dostepowe) i nie moze by¢ do niego zastosowana
stawka VAT 0%.

Odpowiedz nr 28: Zamawiajacy wprowadzit zmiany w formularzu cenowym w tym zakresie,

Pytanie nr 29:

Uprzejmie prosimy o konieczno$¢ podania modeli zaoferowanego sprzetu z uwagi na fakt, iz
Zamawiajacy nie bedzie w stanie juz na podstawie oferty okreéli¢ czy sprzet odpowiada wymogom
podanym w SWZ. Jedyng metodg bedzie wéwczas ewentualne odrzucenie oferenta na etapie dostawy,
ale oznacza to duze problemy dla samego potencjalnego oferenta jak i Zamawiajacego, gdyz
postgpowanie znacznie sie przeciagnie lub trzeba je bedzie powtorzy¢. Z doswiadczenia wiemy, iz
zdarzato sig Ze nieuczciwi oferenci dostarczali sprzet niezgodny ze specyfikacjg, zanizonymi
parametrami, niespetniajgcy wymogdéw opisu przedmiotu zamdwienia. Dlatego wnosimy o koniecznogé
wpisania modeli zaoferowanego sprzetu, co jest korzystne takze dla uczciwych oferentdw, gdyz oferta
przygotowana rzetelnie bedzie czesto nieco drozsza od oferty tych nieuczciwych, ale zapewnia zgodnosé
z wymogami Zamawiajgcego.
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Odpowiedz nr 29: Zamawiajacy dokonat zmian w formularzu cenowym, aby jednoznacznie wskaza¢
miejsce, w ktérym wykonawca musi podaé co najmniej producenta, model i opis parametrow
potwierdzajacy spetnienie wymagan przedstawionych w postepowaniu.

ZALACZNIKI:
SWZ zatycznik nr 2.1 FORMULARZ CENOWY z dn. 22.03.2021r.
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